(RATIONAL] CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

3nektpuueckuit annapat P CM 202/E

Hanpspkenne 3NAC 400V 50-60Hz

My
F'T"? 02 |
_i‘-~€~_; ;_:?'_T

¢ 7
7 ‘a,'
f !5,‘
A 12

: i
14 I’;:: ¢ 7|
g ———— Y A

; 2l

17 Z
|::-' ;
|::: | ::
" "z

Z i

|2 -

CnpaBoyHas

Ne ApTukyn MH(';JOPMaLWIH
1 _ETG_01 »1

2 _ETG_02 »2

3 _ETG_03 »3

4 _ETG_04 »4

5 _ETG_05 »5

6 _ETG_06 »6

7 _ETG_07 »7

8 _ETG_08 »8

9 _ETG_09 »9

13 _ETG_13 »13

14 _ETG_14 »i4

15 »15

OnucaHue

MaHenb ynpaeneHus
OnekTpoycTaHoBKa

3acnoHka

MaporeHepatop, barvinac

T3OHbI paboyen kamepsbl

MoTop 1 BeHTUNSATOP

Paboyas kamepa

[Bepb

Mopaya BoAbl, KONMNEKTOP OXNaXaeHUs
Kopnyc

PasnuuHble getanu

HeTanu, 3aBuUcsLLME OT HaNPsPKEHMS



(RATIONAL] CM 202/E

OneKTpuyeckuii annapat } Co,,qepx(al-l une
Hanpspkenne 3NAC 400V 50-60Hz

1 T1AHESD YIIPABIIEHUSA . .. .. ceiiiiieeeeette e e e et e e e et e e e et e e e e et e e e e e et e e e e eata e e e e easaeeeaessneeaeenes 3
L1.A TTAHETID YIP@BITIEHUIS .....eeeeeeiiiiittteeee e e e ettt e e e e e e e atb e e et e e e e e e s aebb e et e e e e e e a b bt bt et e e e 4o e s he b ettt e e e e e annb b b e e e e e e e e e anbbneeeeeenbnnneeeaaeean 4
2 ONEKTPOYCTAHOBKA ....ceeetiiiiiitiiieitittteeeetttetttte ettt e et ittt ettt e te ettt eeeeeeaeeeeeeeeeeeessesesssessseessssnneneees 5
2.A - EM CM 202/E 3NACA00V50-60 O1/04........cocooveeeieeueeerereeeeeeeaeaeteseseseesssssesesesesesensssssssesesesensssssssesensssssssssesesasassnenes 6
R 7= Tod 1 (o] 21 = NPT 7
4 TlaporeHepaTop, BAMMAC .........ccouuiii e 8
O N OT0 =Y a [ R T=Y 1 (=3 I= [oto o= IR 9
5 TOHDBI PABOUEN KAMEPDI .....cceeiieiiiiiiiee e e e e e e eeeeettee e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e ta e e e e eeeeeeenranaanaas 10
6 MOTOPD M BEHTUIIATOP ..vvtuuneeeeeeeeietitiiaaaeeeeeeeeattsanaeaeeaeeeeessssn e e eeeeeeeestbsa e eeaeeeeesssnnnnnnns 11
A = ToTo = T e 1Y = o = P 12
7.B YCTaHOBOYHAS PAMKa CO CTEKIMOM U YIITOTHEHUSIMU ....ccceeiiiieieaeaesaaiiteeeeeaeeaaanatteeeaaaeeaanstseeeeaeaeaanntnneeeaeeesannnnees 13
A ORI == 1 D o L= 1 O PP P PO P PP PUPRPP 14
e T 1= 1T o 15
oI N 1 = T=T o U 16
8.C [IBEPHASA BALLEITKA ..oiiiieieisieieieieaesasesaaaaasaaasasassaasaaaaaaaaaasaaaaaaaaaaaaaaaaatasaaaaaaataaasaaaaaaatasaaasaaasaaenaaeeaeeeeeeeeesennnnnannsnnnnes 17
9 T[logaya BOAbI, KONNEKTOP OXIMAMKAEHUS ... .cceuvuieeeiiiieeeeetiiieeeeesieeeeesanseeeeessneeesesnnaeaeens 18
L3 KO P MY C e 19
13.A KOPNYC CD 202/E OL/04 .....veeeeeeeeee e eeeeeeeeeeeae et s s e sasae et e et s s e e tat et et esen e snte e tesesenennsbaesesesarsnestetesanenensnaeen 20
O e T Y a [ R Ll a L= = 1 | S RN 21
15 [etanun, 3aBUCALLME OT HAMPSIKEHMSI ... ... eiunneeerieeeiiieeesnieesssenasnesenneeesneesnneessnaeeennaeees 22



(RATIQNAL] CM 202/E
ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snextpuueckuit annapat P> 1 [MaHenb ynpasneHus
1 MaHenb ynpaBneHus Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn Cnpagqgfian OnwucaHue
MHdopMaumsa
A 16.00.324 »1.A MaHenb ynpasneHus
1 87.00.001 BcraBka NaHeny ynpasneHns ¢ AeKopaTnBHON
Haknaakowu

BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
Onexrpuyeckuii annapar - B 1.A [MaHenb ynpaBneHus

1 MaHenb ynpaeneHus

Hanps»keHne 3NAC 400V 50-60Hz

=
ic

ApTukyn

42.00.004
1104.0121
10.00.355
2020.0400
16.00.282
3006.0107
5110.1028
40.00.464
16.00.387
10 1306.0218
11 5110.1027
12 5110.1029

© 0O ~NO U WN P

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHue

Mnata ynpaBneHus

CamMo3axumHas wecturpaHHas ranka M4
MpocTaBo4Has BTynka

dukcaTop Ans KpenneHus kabenen

Ownck Habopa

3ymmep

YnnoTHeHue

MoTeHumnomeTp TeMnepaTypbl CEPALEBUHBI
YNnoTHeHWe 1 Kapkac

LWanba A4,3

lMpocTaBoyHada BTynKa nepegHen naHenm
YnnoTHeHWe nepeknovaTens pexnmon

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
SnekTpudeckuit annapat P 2 AneKTpoycTaHOBKa

2 3neKTpoycTaHOBKa

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
A 40.01.046
1 4007.0620
3 40.00.453
4 10.00.507
5 10.00.444
6 1106.0224
7 10.00.065
9 42.00.007
10 10.00.510
11 1104.0801
12 10.00.243
13 1104.0120
14 10.00.112
15 10.00.111
16 10.00.471
17 40.00.338
18 4007.0632
19 40.01.356
20 1106.0160
21 1206.0120
22 40.01.132
24 40.00.471
24 40.00.472

@\m \
®~., @

B @

CnpaBoy4Has
nHdopMauus
»2.A

OnucaHue

- EM CM 202/E 3NAC400V50-60 01/04
Mem6para DGC 29

TBepaoTenbHoe pene

BuHTBI ¢ nnockoBbInyknow ronoskon, Torx 5/16" T20
BuHT ¢ nonynoTaviHow ronoskon, Torx M4x8
Camo3saxunmHas wecturpaHHas raika M6
BuHT ¢ notariHom ronoskon, Torx T20 M4x12
BHewHee M3Y

YnnotHutensHoe KonbLo 10/12/16-2
KapkacHas ravika M4

lMpocTaBo4yHas BTynka M4x8

LecTturpanHHas rarka M4

KabenbHbIN 3aXum KOPOTKUI

KabenbHbIn 3aXXUM ANUHHbIN

KabenbHbiit 3axum @10-12mMm

LLlecTn KoHTaKkTHas knemma Sicotronic
Pe3bboBoin canbHuK kabenen M63x1.5(34-45mm)
dukcaTop HanpaensioLLen aAns kabens
LecTturpaHHas ravika M6

CrtonopHas wainba A6,4

LleHTpanbHbIN hmnkcaTop KOHTaKTopa
Kabenb WyHbI nepegayn gaHHbIx 0.8m
Kabenb WyHbI nepeaayn gaHHbIx 1.3m

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIONAL)

OnekTpuyeckuit annapat

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
» 2.A - EM CM 202/E 3NAC400V50-60 01/04

2 3neKTpoycTaHOBKa

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 40.01.329
2 3014.0302
3 40.01.482
4 3014.0327
5 40.01.558
6 40.00.474
7 10.00.238
8 40.00.333
9 40.00.465
10 4001.0224
11 4001.1295
12 10.00.365
13 4001.1233
14 4001.1252
15 4001.1206
16 40.00.592
17 1105.0120
18 1305.0160
19 4001.1203
20 2620.370233
20 2816.1307
21 10.00.061
22 10.00.111
23 40.00.212
23 40.00.241
23 40.00.235
23 40.00.205
23 40.00.219
23 40.00.220

CnpaBo4Has
nHdopMauus

OnucaHue

ABapuiiHbIN TepMocTaT naporeHepartopa, 160°
LecturpaHHas rarika M10 ansa aBapuviHoro Tepmocrara
ABapuiiHbIN TepmocTaT paboyelt kamepbl, 365°C
LWecTturpanHas rarka M10x1,0

KoHTtaktop CLO7A300M6-M

BeHTunaTop oxnaxgeHus

BuHT, Torx 4x50

TpaHcghopmaTop

DUNbTP SNEKTPOLLYMOB

MpepoxpaHuTens 6.35Xx32Mm

Konoaka npenoxpanutenst 1003Si/1DS

BuHTBI ¢ nnockoBbInyknow ronoskon, Torx M3x20
Knemma 3aszemnenus 35 Mm2, xxento-3eneHas
Knemma «Honb», 35 mm2, ronybas

Knemma, 35 mm2, cepas

TpaHcopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHNst
LecTturpanHas ranka M5

LWan6a A5,3 x 10 Mm

KoHueBasi nnacTuHa ycTaHOBOYHOM HanpasnsoLen
YCcTaHOBOYHbIE HanpaenswLwme KoHTakTopa 100mMm
YCcTaHOBOYHbIE HanpaenswoLWwme KoHTakTopa 140Mm
BuWHT ¢ nnockoBbInyknomn ronoskon, Torx T20 M4x12
KaGenbHbI 3aXnM ONUHHBIN

Kabenb saymmepa

XKryT kabenen ynpaBneHus

Kabenb ynpaBneHuns TBepAoTeNbHbLIX pene

Kabenb anekTpoaa ypoBHS BOAbI

Kabenb Hacoca naporeHepaTtopa

Kabenb anekTpomMarHMTHOro knanaHa

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATONAL] CM 202/E
ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
Snektpuueckuit annapat P> 3 3acCrIOHKA

3 3acnoHka Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn Onucanue
nHdopMauus
1 22.00.324 MpenoxpaHuTenbHbIN KnanaH
2 22.00.214 WnaHr @50x195
3 2066.0531 XomyT wnaHra @56
4 2001.0124 MpXnMHasa npyxuHa

BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIONAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
nektpudecknii annapat B> 4 [NaporeHepartop, 6annac

4 TMaporeHepatop, Gannac

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
A 8354.1320
1 3002.0402
2 44.00.175
3 1106.0803
4 44.00.195
5 44.00.279
6 2066.0519
7 2066.0526
8 44.00.207
9 1006.0762
10 1306.0222
11 44.00.232
12 44.00.242
13 2066.0518
14 40.00.291
15 1104.0122
16 44.00.362
17 2066.0505
18 2066.0506
19 1105.0120
20 1205.0120

8354.1304 —

T

CnpaBoy4Has
nHdopMauus
»4.A

9%

>T Ll
TTOPTT OO

TP T T R D
L

OnucaHue

CoeavHeHne Hacoca

OnekTpog ypoBHs BoAbl, 90 Mm
MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaumen
LLlecTurpaHHas koMmbuHMpoBaHHas raka M6
T3OH naporeHepartopa

YnnotHeHne TOHa

XomyT wnaHra 35,6 mm

XomyT wnaHra @46 mm

Hacoc naporeHepaTopa
LLlecTurpaHHbIi BUHT M6X10
Lanba A6.4x15x1.5

Kpenex Hacoca naporeHepaTtopa
CnvBHOW WNaHr naporeHepaTopa
XomyT wrnaHra 30 mm

Tepmonapa naporeHepaTopa
LLlectnrpaHHas koMGuHMpoBaHHas ramka M4
MaTtpybok nogaym napa 70x5
XomyT wnaHra 70-90mMm

XomyT wnaxra 20-32mm
LWecTturpanHas rarka M5
CrtonopHas wainba A5,3

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
Onextpuieckwii annapat - > 4. A CoeAUHEeHUe Hacoca

4 TMaporeHepatop, Gannac

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

=
ic

ApTukyn

2118.1000
2120.1259
2066.0527
2066.0530
2062.0331
4005.0101
2110.1008

~NoO o~ WNRE

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHue

oprnoBvHa coeguHeHUs Hacoca

Barnywka 10 mm

XomyT wnaHra @14 mMm

XomyT wnaHra @16.4 Mm

CoeavHuTenbHasi BTynka BbICOKOro agaeneHuns GS 10
MnacTtukoBas 3acTexka 145 mm

CUNuKoHOBBI WnaHr G10x2 MM

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIONAL] CM 202/E
ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

nekrpudecknii annapat B 5 TOHbI pabouen kamepbl 5
5 TOHbI paboyen kamepsbl Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Crpagqghan Onucanue
nHdopMauus

1 40.00.330 KoHTpdhnaHey TOHa
2 40.00.267 TOH
3 10.00.109 LecturpaHHbii BUHT M5x23
4 1106.0360 MMyxas ranka M6, Bbicokas
5 1306.0222 LWanba A6.4x15x1.5
6 40.00.331 YnnotHeHne TOHa
BHumaHue! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaTLCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 10



(RATONAL] CM 202/E
ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

nekpudecknii annapat P> 6 MOTOP U BEHTUNATOP
6 MoTop 1 BEHTURATOP Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn Onucanune
nHdopMauus
1 2120.1306 MpocTtaBoyHas BTynka SW19x17
2 22.00.123 dnaHey canbHWKa Bana motopa
3 22.00.120 Onopa gnaHua canbHunka
4 22.00.083 CanbHuk Bana motopa
4 5001.0207 CanbHuk Bana moTtopa
5 1315.0101 MepgHas wanba 6x10
6 1106.0220 LecTturpaHHas rarika M6 nnockas
7 22.00.192 KpbinbyaTtka BeHTUnsATopa B340x135
8 1008.0763 LecturpaHHbin BUHT M8x20
10 40.00.435 BeHTMNAUNOHHbLIV KaHan TBepAOTENbHbIX pene
11 40.00.274 MoTop BeHTURATOpPaA
11 40.00.275 MoTop BeHTURsATOPa
12 10.00.071 LecturpaHHas ravika M8
12 1108.0260 LWecTturpaHHas rarika M8
13 1208.0260 MpyxuHHas wanba B8
14 1008.1005 g)c();l'g C rpnboBMAHON rONOBKOW M KBaApaTHOW LLENKON

BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

11



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snektpuueckuit annapat P> 7 Paboyast Kamepa 7
7 Pabouvas kamepa Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
@
Ne ApTukyn Cnpasoiag Onucaxue
mHcdopmaums
B 40.00.091 »7.B YcTaHOBOYHAs paMKa CO CTEKIOM W YNNOTHEHNAMU
C 22.00.298 »7.C 3aBuxpuTtens
1 40.00.098 OTpaxartenb BHYTPEHHEro OCBELLEHUS
2 4001.1248 [BYXKOHTaKTHbIN (hapdOpoBbI NAaTPOH Nammnbl paboyen
Kamepbl
3 3024.0201 FanoreHoBas namna paboyen kamepbl
4 40.00.229 OneKkTponpoBoAKa BHYTPEHHETO OCBELLEHNS
5 20.00.399 YnnoTHeHne gsepu
6 40.00.298 TepmokepH
7 1315.0104 MepHas wwaiba 16x20x1,5
8 10.00.422 LecTturpaHHas wanba M16
9 3014.0162 YNNOTHUTENbHBIN KOHYC TepMonapsbl
10 3014.0163 MydpTta co wryuepom
11 22.00.222 Onopa 3aBuxputens
12 40.00.594 Tepmonapa paboyeli kamepbl B1
13 2005.0308 CnuBHag pelueTka
BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 12



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
P 7.B YcTtaHOBO4YHasi paMKa CO CTEKNOM "

AnekTpuyeckun annapart 7
YNIIOTHEHUAMU
7 Pabouvas kamepa Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
Group 14
10.00.448
Ne ApTukyn fipasoigan Onucanue
MHdopMauus
1 40.00.093 BHeluHee ynnoTHeHMe CTeKNAHHOW NNacTuHbI
2 40.00.094 BHyTpeHHee ynnoTHeHne CTEeKNSHHON MnacTWHbI
3 40.00.095 CreknsiHHasa nnacTvMHa namnbl paboyer kamepbl
4 40.00.096 YcTaHoBO4YHas pamka
BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 13



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

Onekpudecknii annapar - B 7.C 3aBUXPUTESb 7
7 Pabouvas kamepa Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
/ﬂ:
Fab
‘ .
:
=
1
&i
>
Ne ApTukyn Cnpagqgfian OnucaHue
nHdopMauus
1 1304.0160 Llanba A4,3
2 1604.0167 3aknenka 4x10
3 22.00.332 Bosgyxo-3acackliBatoLlee KonbLo
4 2760.1370 dukcaTop BO3AYLLHOW Neperopoakm
5 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl CEpALEBUHBI
6 1603.0168 3aknenka 3,2x8 A4
7 1603.0166 3aknenka 3.2x7,9, CNS
BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 14



(RATONAL] CM 202/E
ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

SnekTpudeckuit annapat P 8 ﬂBepb
8 [Bepb Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

B () o
_. iy ,.a—’"f’_ﬂ!
]

\

Ne ApTukyn Crpagqghan Onucanue
nHdopMauus
A 24.00.126 »8.A [Bepb
C 8514.1307 »8.C [BepHas 3allenka
1 2001.0042 Knen ans pe3bboBbix coegmHeHui Loctite 243 10 mn
2 2001.0046 Kneit ons pe3abboBbIx coeamMHeHui Loctite 272
3 24.00.136 PykosiTka
4 8474.1410 3amok
5 1005.1901 Wrna @5,6x16
6 1006.0761 LLlecturpaHHbin BUHT M6x12
7 1206.0261 MpyxuHHas wanba B6
8 2940.1305 Ocb
9 1008.1963 LlecTurpaHHbIi BUHT C NOSynoTanHom ronoskon M8x16
10 2039.0309 Konnayok
11 1004.0665 BWHT ¢ wecturpaHHbimM wnvuem M4x6
12 24.00.133 BepxHui KPOHLITENH ABEPU
13 1008.0768 [ekopaTnBHbIN BUHT M8Xx16
14 1308.0160 LWan6a A8,4
15 24.00.145 Ocb
16 1008.0766 LWecTturpaHHbii BUHT M8x30
17 1308.0162 Llan6a A8.4
18 24.00.048 Ocb
19 1008.0769 [ekopaTmBHbIN BUHT M8x30
20 2001.0109 HaxxumHas npyxuHa
21 1008.0761 LecturpaHHbii BUHT M8x25
22 1208.0260 MpyxuHHas warnba B8
23 24.00.216 DUKCUPYIOLLMIA KPOHLLTENH ABEPHOM 3aLLeriku
24 1008.0752 LecturpaHHbin BUHT M5x10
25 1305.0160 LWan6a A5,3 x 10 Mm

BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



(RATIONAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snektpuueckuit annapat P 8. A D‘Bepb
8 [Bepb

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

4
ic

ApTukyn

24.00.212
24.00.147
24.00.159
24.00.503
24.00.194
24.00.178
24.00.507

~NOoO O WDNBRE

[

CnpaBoyHas
nHcpopmauma

05

OnucaHune

BHyTpeHHee cTekrno asepu

BTynka BepxHei ocu asepu

YcTaHoBOYHasi ocb ABepu

dukcaTop marHuTa

PesuHoBas npoknagka crekna

MexaHn3m npegoTepalleHns Harpesa ABepn
CpeluHHbIN Kpenex BHYTPEHHEro cTekna

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

16



(RATIONAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

Snektpuyeckuit annapat P 8.C [BepHas 3awienka

8 [Bepb Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

a b wnN Bk

ApTukyn

5012.0711
1006.1000
1306.0550
1004.0904
1106.0160

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHue

CunukoHoBas nnactuHa asepu
PesbboBas wnunbka M6x75

LLlanba A6,6

TopueBoW yCTaHOBOYHbIN BUHT M6x10
LecturpaHHas ravika M6

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

17



(RATIONAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
Snektpudecknii annapat - B> 9 [Mogayva BoAbl, KONMNEKTOP oXNaXaeHUs 9

9 [lMopayva BOAbI, KONNEKTOP

oxnaxaeHust

Hanpsokenne 3SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 54.00.210
2 2066.0516
3 40.00.398
4 50.00.316
5 50.00.139
6 50.00.073
8 50.00.277
9 50.00.086
10 50.00.078
11 1900.0202
12 2067.0050
13 2066.0205
14 8664.1301
15 5110.1024
17 54.00.237
18 5012.0566
19 54.00.225
20 2016.0943
21 2112.1307

CnpaBoy4Has
nHcpopmauma

OnucaHue

BeHTUNALMOHHBIN KOXYX

XomyT wraHra 60-80 Mm

Tepmonapa konnekrTopa oxnaxaeHus
OQHOBEHTUNBHBIV 3NEKTPOMArHMTHbIN KnanaH
OLQHOBEHTUMBHBIV 3NIEKTPOMArHUTHbIN KnanaH
PacnpegenuTtens Boabl

YcTaHoBo4YHasa nnacTtuHa pacnpefenuTens Boabl
B3anupatoLasi nnaHka pacnpeaenuTens Boabl
MpaAmoTOoYHbIN knanaH DW16/DN12

dunbTp BoAbI

HanopHbiit wnaHr @10mm

XomyT wnaHra 8-16x9 mm SW 7Mm

T-obpasHbIvi WITYLEep

YnnoTHeHue pe3bboBoro coegmHeHns G3/4"
KpbiLllka CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMMEKTopa OXNaxaeHUs
YNNoTHUTENbLHOE KOMbLO KONeKTopa oxnaxaeHus
MpwxumHas nnaHka

dopcyHka

LWnaHr 70x5 mm

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 18



(RATIONAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

SnekTpudeckuit annapat P 13 Kopnyc 13
13 Kopnyc Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Crpagqghan Onucanue
nHdopMauus
A 16.00.381 »13.A Kopnyc CD 202/E 01/04
1 8450.1310 MpocTaBoyHOE KOMbLO
2 8455.1209 KpblLllKka BEHTUASALMOHHOIO OTBEPCTUS
3 2022.0101 KpenexHas BTynka 18 mm
4 8700.0317 HanonbHbI dmkcaTop
5 5006.0213 KneeBas ocHoBa HanosnbHOro ¢mkcatopa
7 1603.0161 3aknenka 3,2x6
10 2039.0111 MeTtannuyeckas perynupyemas onopa 40 x 40
BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 19



(RATIQNAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....
Onexrpuyeckuii annapar - B 13.A Kopnyc CD 202/E 01/04 13

13 Kopnyc

Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 16.00.332
2 1003.2265
3 1104.0820
4 16.00.158
5 1603.0166
6 16.00.139
7 10.00.102
8 16.00.198
9 16.00.373
10 1603.0161
11 10.00.069
12 2002.0107
13 16.00.673
14 16.00.384
15 2039.0331
16 16.00.358
17 16.00.331
18 16.00.115
19 5105.1028
20 40.00.476
21 16.00.360
22 10.00.103
23 40.00.454
24 16.00.338

CnpaBoy4Has
nHdopMauus

OnucaHue

BepxHsa naHenb

MoTanHoN camoHape3Hon BUHT 4,2x16
dukeupyrowas ravika 4.2 MM

MpaBas GokoBasi naHenb

Baknenka 3.2x7.9, CNS

JleBasi 6okoBasi naHesnb

LLlecTurpaHHbin camoHape3HOoM BUHT 4,2X32
3agHas naHenb

MepenHsis naHenb

3aknenka 3,2x6

BUWHT ¢ WweneBowm NIOCKOKOHMYecKon ronoskon M6x90
MpyxunHa pacTsikeHns Ans nepeaHen naHenu
BosaywHbii puvnbTp

KpoHLITENH gaTymKka KOHTakTa ABepu
Kpbillka TEXHOMOrMYeckoro OTBEPCTMUS
MepeknagvHa nepegHen naHenm

BepxHsis nepeknagnHa

Posetka

Mpoknagka BbITSKHOW Tpyobl B74MM
BeHTUnsunoHHbIn kKaHan

Kpbiwka nHtepoerica RS232

EJOT PT-BuHT KA 3.5x10

[aTuymk KoHTakTa asepu 1.65 m

3almTHBIN Npodunb

BHumaHue! [NokasaHHble opurnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 20



(RATIONAL)

CM 202/E

ana mopenen ¢ E22ME0404 no E22ME....

Onextpuieckuii annapar - B> 14 Pa3nuyuHble geTanu 14
14 PasnuyHble getanm Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
O

@os

12

@

ORI

’

1
Ne ApTukyn Crpagqghan Onucanue

nHdopMauus

1 60.22.086 MepenBwxHON cTennax
2 1008.0760 LLlecTturpaHHbIi BUHT M8X16
3 10.00.357 Pe3nHoBas npobka
4 10.00.448 BuHT ¢ noTtanHon ronoskon dunnunca M5x16
5 1008.0750 LecturpaHHbin BUHT M5x16
7 10.00.565 LWecTturpaHHbii BUHT M8x20
8 1208.0160 CrtonopHas wainba A8,4
9 1104.0400 3aknenoyHas ranka M4
10 1306.0120 LWanba A6,4
12 2049.0817 Haknenka «BblpaBHMBaHWe NOTEHLNANOB»
13 60.60.100 MoBopoTHOE Koneco ¢ TopmMo3oM P125mMm CNS
14 60.60.101 MoBopoTHoE Koneco 6e3 Topmosa PJ125mMm CNS
15 42.00.030 Kapta namsatu CM 01/04
BHumaHue! [NokasaHHble OpuUrMHanbHbIe YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaTLCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 21



(RATIONAL] CM 202/E
ona mopgenen c ... no ...

Snektpudecknii annapar B> 15 [leTanu, 3aBUcsLLMe OT HanpsiXXeHus 0
0 detann, 3aBucsLime ot
HANPSKEHNS Hanpspkenne 3ANAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn (S [PEEIERED] OnucaHue
nHcpopmMauma
BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 22



XXXX
0 XXXX

Elektrogerate » 0 XXXX
bis:

Glltig von XXXX
XXXX

BHumaHue! [okasaHHble opurMHanbHble YacTh MOTYT He UCMONb30BaTbCs B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.Be 15

Spannung: XXXX

23





